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          ROMÂNIA  

JUDEŢUL HUNEDOARA 

MUNICIPIUL ORĂŞTIE 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL 

 

 

 Încheiat astăzi, 23 decembrie 2025 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului 

local al municipiului Orăștie. 

 Convocarea Consiliului local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită.  

 Din totalul de 18 consilieri locali în funcție la ședință sunt prezenți 16 consilieri 

locali, cu mențiunea că, dl consilier local Popa Dorin Ioan a fost prezent doar de la 

punctul nr.25 al ordinii de zi. Lipsesc nemotivat consilierii locali Blaga Cristian și 

Bota Adrian.           

 La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Hendrea Ovidiu 

Cristian, secretar general Călin Costoiu, funcționari publici din cadrul aparatului de 

specialitate al Primarului și mass-media locală. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței 

extraordinare convocată de îndată din data de 16 decembrie 2025 a fost pus la 

dispoziția  consilierilor  locali și întreabă dacă există observații cu privire la acesta. 

 Întrucât nu există observații, dl secretar general îl supune la vot, acesta fiind 

aprobat cu unanimitate de voturi. 

 Președintele de ședință, dl consilier local Timariu Nicolae prezintă următorul 

proiect al ordinii de zi :   

 1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de 

organizare și funcționare al serviciului social „Cantina de Ajutor Social” din cadrul 

Direcției Publice de Asistență Socială Orăștie aprobat prin H.C.L nr.158/2020. 

 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor 

publice a Municipiului Orăștie pentru anul 2026 în forma inițială. 

 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a 

Regulamentului Local de Urbanism – ”Edificare construcție P+2E+ET.3 retras, spațiu 

comercial la parter, locuințe colective la etajele superioare, str.Pricazului, f.n, Municipiul 

Orăștie, județul Hunedoara”. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a 

Regulamentului Local de Urbanism – ”Construire locuințe familiale, și funcțiuni 

complementare, branșamente/racorduri la utilități, operațiuni notariale privind 

circulația imobiliară în municipiul Orăștie, zona strada Pricazului, f.nr. județul 

Hunedoara”. 

 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a 

Regulamentului local de urbanism – “Construire secție producție, depozitare, 

desfacere carne și preparate din carne” în municipiul Orăștie, str. Nicolae Titulescu, 

f.nr., județul Hunedoara. 

 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a 

Regulamentului local de urbanism – “Construire locuințe familiale și operațiuni 
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notariale privind circulația imobiliară”, str.Mureșului, f.nr., Municipiul Orăștie, 

județul Hunedoara. 

 7.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, 

a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, nr.6 din municipiul Orăștie. 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, 

a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Luncii, f.n din municipiul Orăștie. 

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, 

a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Târgului, nr.25 din municipiul 

Orăștie. 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.O.Goga, nr.17 din municipiul 

Orăștie. 

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.dr.Aurel Vlad, nr.4 din 

municipiul Orăștie. 

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Mihai Eminescu, nr.5 din 

municipiul Orăștie. 

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Gheorghe Lazăr, nr.2 din 

municipiul Orăștie. 

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.9 Mai, nr.23 din municipiul 

Orăștie. 

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Octavian Goga, nr.1 din 

municipiul Orăștie. 

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Ion Creangă, nr.1 din 

municipiul Orăștie. 

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Mureșului, bloc nr.8 din 

municipiul Orăștie.  

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Gheorghe Doja, nr.82 din 

municipiul Orăștie. 

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, nr.2 din municipiul 

Orăștie. 

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, nr.42 din municipiul 

Orăștie. 

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Gării, nr.10 din municipiul 

Orăștie. 

22.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, f.n din municipiul 

Orăștie. 
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23.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Târgului, f.n din municipiul 

Orăștie. 

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.C.D.Gherea, nr.10 din 

municipiul Orăștie. 

25.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Viitorului, bloc nr.29 din 

municipiul Orăștie. 

26.Proiect de hotărâre  privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 

2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Progresului, nr.49 din 

municipiul Orăștie. 

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – 

faza Studiu de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 

pentru obiectivul de investiții “Înființare sens giratoriu la intersecția străzilor Unirii și 

Luncii”. 

 28.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.136/2024 referitoare la 

aprobarea Proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea si 

modernizarea străzilor de acces, în municipiul Orăștie” și a cheltuielilor aferente 

investiției. 

 29.Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.4 la Acordul de 

parteneriat dintre U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al Municipiului 

Orăștie și U.A.T Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, în vederea 

promovării proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea si 

modernizarea străzilor de acces, în municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L 

nr.120/2018. 

 30.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat între U.A.T. 

Municipiul Orăștie și Spitalul Municipal Orăștie în vederea promovării proiectului 

,,Extindere, modernizare și dotare Ambulatoriu Spital Municipal Orăștie”. 

31.Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unui teren în 

vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în condițiile Legii nr.15/2003. 

32.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la obținerea 

autorizației de funcționare pentru exercitarea activităților comerciale și a serviciilor de 

piață pe teritoriul administrativ al municipiului Orăștie. 

33.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare a Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Orăștiei RA. 

34.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților 

de învățământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul Orăștie pentru anul 

școlar 2026 – 2027. 

35.Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării audio-video și a 

transmiterii online a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Orăștie. 

36.Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al 

Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna     

ianuarie 2026. 

 37.Întrebări-interpelări. 

 În afara ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan propune : 

  38.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru 

anul 2026. 
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  39.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al 

municipiului Orăștie pe anul 2025 în vederea organizării manifestării „Împreună în 

2026 - Revelion în stradă”. 

  40.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 65771 

Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 

  41.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 63309 

Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 

  42.Proiect de hotărâre privind clasificarea unor imobile în  drumuri  publice 

deschise circulaţiei publice, de interes local. 

  43.Proiect de hotărâre  privind repartizarea, în vederea  închirierii, unei 

locuințe de serviciu pentru tineri construită prin fonduri ANL situată în str.Plantelor, 

nr.2 din municipiul Orăştie. 

  44.Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei locuințe 

construită prin fonduri ANL situată în blocul nr.84, apartamentul nr.4 din municipiul 

Orăştie, str.Pricazului. 

  45.Proiect de hotărâre privind repartizarea în vederea atribuirii cu chirie a unor 

locuințe sociale aflate în proprietatea Municipiului Orăștie situate în str.Plantelor. 

  46.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - 

faza Proiect Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru 

obiectivul de investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Grădiniței Căsuța cu 

Povești cu program prelungit, municipiul Orăștie, strada Pricazului nr.6”. 

  47.Proiect de hotărâre  privind aprobarea documentației tehnico-economice - 

faza Proiect Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru 

obiectivul de investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Colegiului Național 

Aurel Vlaicu Orăștie, județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și accesibilității la 

educație”. 

  48.Proiect de hotărâre  privind aprobarea documentației tehnico-economice – 

faza Proiect Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru 

obiectivul de investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Școlii Gimnaziale      

„Dr. Aurel Vlad” Orăștie, județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și 

accesibilității la educație”. 

  49.Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Dotarea, 

modernizarea și digitalizarea Grădiniței Căsuța cu Povești cu program prelungit, 

municipiul Orăștie, strada Pricazului nr.6”. 

  50.Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Dotarea, 

modernizarea și digitalizarea Școlii Gimnaziale „Dr. Aurel Vlad” Orăștie, județul 

Hunedoara pentru stimularea creșterii și accesibilității la educație”. 

  51.Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Dotarea, 

modernizarea și digitalizarea Colegiului Național Aurel Vlaicu Orăștie, județul 

Hunedoara pentru stimularea creșterii și accesibilității la educație”. 

  52.Discutarea petiției dlui Stroia Ioan Dorin înregistrată sub 

nr.20858/18.12.2025. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia propune ca punctul nr.37 „Întrebări-

interpelări” să fie discutat la finalul ședinței.  

 Propunerea dnei consilier local Cîndea Lenuța Aurelia se supune la vot și se 

aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Proiectul ordinii de zi împreună cu propunerile ulterioare este supus la vot și 

aprobat în unanimitate. 
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 La primul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele 

inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de 

organizare și funcționare al serviciului social „Cantina de Ajutor Social” din cadrul 

Direcției Publice de Asistență Socială Orăștie aprobat prin H.C.L nr.158/2020. 

 Dna inspector Popescu Vasilica dă citire raportului întocmit de Direcția Publică 

de Asistență Socială Orăștie. 

 Dna consilier local Giurgiu Margareta arată că, în comisia pentru învățământ, 

sănătate, activități social-culturale şi culte, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 8 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.300/2025 privind modificarea și completarea 

Regulamentului de organizare și funcționare al serviciului social „Cantina de Ajutor 

Social” din cadrul Direcției Publice de Asistență Socială Orăștie aprobat prin H.C.L 

nr.158/2020. 

 La punctul al doilea al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice a Municipiului 

Orăștie pentru anul 2026 în forma inițială. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.301/2025 privind aprobarea Programului anual al 

achizițiilor publice a Municipiului Orăștie pentru anul 2026 în forma inițială. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local 

de Urbanism – ”Edificare construcție P+2E+ET.3 retras, spațiu comercial la parter, 

locuințe colective la etajele superioare, str.Pricazului, f.n, Municipiul Orăștie, județul 

Hunedoara”. 

 Dna arhitect-șef Mutu Mădălina prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru”, iar doi consilieri 

locali s-au abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.302/2025 privind aprobarea unui Plan Urbanistic 

Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – ”Edificare construcție P+2E+ET.3 

retras, spațiu comercial la parter, locuințe colective la etajele superioare, 

str.Pricazului, f.n, Municipiul Orăștie, județul Hunedoara”. 

 La punctul 4 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de 

Urbanism – ”Construire locuințe familiale, și funcțiuni complementare, 
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branșamente/racorduri la utilități, operațiuni notariale privind circulația imobiliară în 

municipiul Orăștie, zona strada Pricazului, f.nr. județul Hunedoara”. 

 Dna arhitect-șef Mutu Mădălina dă citire raportului întocmit de Direcția 

Arhitect-șef. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț prezintă raportul de avizare al comisiei 

pentru urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.303/2025 privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal 

și a Regulamentului Local de Urbanism – ”Construire locuințe familiale, și funcțiuni 

complementare, branșamente/racorduri la utilități, operațiuni notariale privind 

circulația imobiliară în municipiul Orăștie, zona strada Pricazului, f.nr. județul 

Hunedoara”. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului local de 

urbanism – “Construire secție producție, depozitare, desfacere carne și preparate din 

carne” în municipiul Orăștie, str. Nicolae Titulescu, f.nr., județul Hunedoara. 

 Dna arhitect-șef Mutu Mădălina prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.304/2025 privind aprobarea unui Plan Urbanistic 

Zonal și a Regulamentului local de urbanism – “Construire secție producție, 

depozitare, desfacere carne și preparate din carne” în municipiul Orăștie, str. Nicolae 

Titulescu, f.nr., județul Hunedoara. 

 La punctul 6 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului local de 

urbanism – “Construire locuințe familiale și operațiuni notariale privind circulația 

imobiliară”,  str.Mureșului, f.nr., Municipiul Orăștie, județul Hunedoara. 

 Dna arhitect-șef Mutu Mădălina prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

  Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.305/2025 privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal 

și a Regulamentului local de urbanism – “Construire locuințe familiale și operațiuni 

notariale privind circulația imobiliară”, str.Mureșului, f.nr., Municipiul Orăștie, 

județul Hunedoara.  

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, nr.6 din municipiul Orăștie. 
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 Dl inspector Simedru Nicolae dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-

șef. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru”, iar doi consilieri 

locali s-au abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.306/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare 

în anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, nr.6 din 

municipiul Orăștie. 

 La punctul 8 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Luncii, f.n din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 13 voturi „pentru”, iar doi 

consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.307/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare în 

anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Luncii, f.n din municipiul 

Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Târgului, nr.25 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru” și două voturi 

„împotrivă”. 

 Este adoptată Hotărârea nr.308/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare 

în anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Târgului, nr.25 din 

municipiul Orăștie. 

 La punctul 10 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.O.Goga, nr.17 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-

șef.  

 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  
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 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 13 voturi „pentru”, iar doi 

consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.309/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare în 

anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.O.Goga, nr.17 din 

municipiul Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.dr.Aurel Vlad, nr.4 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru”, iar doi consilieri 

locali s-au abținut de la vot.     

 Este adoptată Hotărârea nr.310/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare 

în anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.dr.Aurel Vlad, nr.4 din 

municipiul Orăștie. 

 La punctul 12 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Mihai Eminescu, nr.5 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 13 voturi „pentru” și două 

voturi „împotrivă”.  

 Se adoptă Hotărârea nr.311/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare în 

anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Mihai Eminescu, nr.5 din 

municipiul Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Gheorghe Lazăr, nr.2 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.312/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare 

în anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Gheorghe Lazăr, nr.2 

din municipiul Orăștie. 
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 La punctul 14 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.9 Mai, nr.23 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

  Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 13 voturi „pentru”, iar doi 

consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.313/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare în 

anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.9 Mai, nr.23 din 

municipiul Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Octavian Goga, nr.1 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru” și două voturi 

„împotrivă”. 

 Este adoptată Hotărârea nr.314/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare 

în anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Octavian Goga, nr.1 

din municipiul Orăștie.  

 La punctul 16 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Ion Creangă, nr.1 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 13 voturi „pentru”, un vot 

„împotrivă”, iar un consilier local s-a abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.315/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare în 

anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Ion Creangă, nr.1 din 

municipiul Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Mureșului, bloc nr.8 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   
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 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru”, iar doi consilieri 

locali s-au abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.316/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare 

în anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Mureșului, bloc nr.8 

din municipiul Orăștie. 

 La punctul 18 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Gheorghe Doja, nr.82 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 13 voturi „pentru”, un vot 

„împotrivă”, iar un consilier local s-a abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.317/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare în 

anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Gheorghe Doja, nr.82 din 

municipiul Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, nr.2 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru”, iar doi consilieri 

locali s-au abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.318/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare 

în anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, nr.2 din 

municipiul Orăștie. 

 La punctul 20 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, nr.42 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 13 voturi „pentru”, iar doi 

consilieri locali s-au abținut de la vot. 
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 Se adoptă Hotărârea nr.319/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare în 

anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, nr.42 din 

municipiul Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Gării, nr.10 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru”, iar doi consilieri 

locali s-au abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.320/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare 

în anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Gării, nr.10 din 

municipiul Orăștie. 

 La punctul 22 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, f.n din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

  Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 13 voturi „pentru” și două 

voturi „împotrivă”. 

 Se adoptă Hotărârea nr.321/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare în 

anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Unirii, f.n din municipiul 

Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Târgului, f.n din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „pentru”, iar doi consilieri 

locali s-au abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.322/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare 

în anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Târgului, f.n din 

municipiul Orăștie. 

 La punctul 24 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.C.D.Gherea, nr.10 din municipiul Orăștie. 
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 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 13 voturi „pentru”, iar doi 

consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.323/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare în 

anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.C.D.Gherea, nr.10 din 

municipiul Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Viitorului, bloc nr.29 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.    

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi „pentru”, iar doi consilieri 

locali s-au abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.324/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare 

în anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Viitorului, bloc nr.29 

din municipiul Orăștie. 

 La punctul 26 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cuantumului de majorare în anul 2026, a impozitului pe 

clădirea neîngrijită situată în str.Progresului, nr.49 din municipiul Orăștie. 

 Dl inspector Simedru Nicolae prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-

șef.   

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 14 voturi „pentru”, iar doi 

consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.325/2025 privind aprobarea cuantumului de majorare în 

anul 2026, a impozitului pe clădirea neîngrijită situată în str.Progresului, nr.49 din 

municipiul Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Studiu de 

Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul 

de investiții “Înființare sens giratoriu la intersecția străzilor Unirii și Luncii”. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.   

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan este de părere că, s-a așteptat elaborarea unui 

studiu de fezabilitate și a spus în cadrul ședinței comisiei de specialitate, că s-ar putea 
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să nu există soluții bune pentru acest sens giratoriu, din punctul său de vedere nu se 

va fluidiza circulația, ci din contra și există șanse mari să se blocheze circulația în 

zona respectivă. Dânsul consideră că, în momentul în care este închisă bariera la 

trecerea la nivel cu calea ferată, conducătorii auto care vor circula dinspre Orăștie cu 

siguranță nu toți se vor opri, pe banda de refugiu dinspre barieră vor intra maxim trei 

sau patru mașini, a patra mașina deja va bloca sensul de circulație dinspre Sebeș spre 

Orăștie. De asemenea, arată că, dacă nu se corelează circulația cu un semafor care să 

oprească mașinile la intrarea în sensul giratoriu dinspre Orăștie, și care să fie corelat 

cu bariera o să se blocheze traficul dinspre Sebeș spre Orăștie datorită acestui sens 

giratoriu. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, susține soluția 

prezentată de dl consilier local Popa Dorin Ioan și consideră că, dacă se dorește să se 

facă o modificare in zonă prin realizarea acestei lucrări, atunci ar trebui să fie făcută 

ca lumea, iar montarea unui semafor care să oprească mașinile pe banda de selectare 

și care să fie legat cumva cu bariera care este la nivel cu calea ferată si este de părere 

că, acesta ar fi soluția ideală pentru circulația în zonă și astfel nu s-ar bloca sensul 

giratoriu. 

 Dl director Stănilă Marius precizează faptul că, nu exista semafoare care să fie 

montate în sensul giratoriu.    

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, montarea unui 

semafor înainte de sensul giratoriu pe banda de preselecție și îl contrazice pe              

dl director Stănilă Marius, în municipiul Timișoara există semafoare în sensurile 

giratorii, ar trebui să gândim deschis și să găsim o soluție cât mai bună pentru acest 

obiectiv de investiții. 

 Președintele de ședință consideră că, dl consilier local Popa Dorin Ioan a sesizat 

o problema extrem de serioasă și trebuie să votăm un studiu de fezabilitate care nu 

mai poate fi modificat la momentul actual și putem fi de acord sau nu cu acest proiect. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan intervine și este de părere că, dacă proiectul va fi 

aprobat, proiectantul ar trebui să aibă în vedere această posibilitate de montare a unui 

semafor care să fie corelat cu semaforul care este gestionat de către Căile Ferate 

Române și nu știm dacă se poate coordona o chestiune a acestei instituții, care are 

liniile feroviare în exploatare, nu știm dacă se poate interveni în circulația feroviară 

care să fie corelată cu un semafor de pe drumul național. Totodată, arată că, studiul de 

fezabilitate a venit cu mai multe propuneri, iar cea propusa spre dezbatere este una 

dintre ele.     

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi „pentru” și cinci voturi 

„împotrivă”.  

 Este adoptată Hotărârea nr.326/2025 privind aprobarea documentației tehnico-

economice – faza Studiu de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a 

devizului general pentru obiectivul de investiții “Înființare sens giratoriu la intersecția 

străzilor Unirii și Luncii”. 

 La punctul 28 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind modificarea HCL nr.136/2024 referitoare la aprobarea Proiectului 

„Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea și modernizarea străzilor de 

acces, în municipiul Orăștie” și a cheltuielilor aferente investiției. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 
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 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.327/2025 privind modificarea HCL nr.136/2024 

referitoare la aprobarea Proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu 

reabilitarea și modernizarea străzilor de acces, în municipiul Orăștie” și a cheltuielilor 

aferente investiției. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.4 la Acordul de parteneriat dintre 

U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al Municipiului Orăștie și U.A.T 

Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, în vederea promovării 

proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea si modernizarea 

străzilor de acces, în municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L nr.120/2018. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.328/2025 privind aprobarea Actului adițional nr.4 la 

Acordul de parteneriat dintre U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al 

Municipiului Orăștie și U.A.T Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, 

în vederea promovării proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu 

reabilitarea si modernizarea străzilor de acces, în municipiul Orăștie” aprobat prin 

H.C.L nr.120/2018. 

 La punctul 30 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat între U.A.T. Municipiul Orăștie și 

Spitalul Municipal Orăștie în vederea promovării proiectului ,,Extindere, modernizare 

și dotare Ambulatoriu Spital Municipal Orăștie”. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.329/2025 privind aprobarea acordului de parteneriat 

între U.A.T. Municipiul Orăștie și Spitalul Municipal Orăștie în vederea promovării 

proiectului ,,Extindere, modernizare și dotare Ambulatoriu Spital Municipal Orăștie”. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unui teren în vederea construirii 

unei locuințe proprietate personală, în condițiile Legii nr.15/2003. 

 Dna inspector Roșu Claudia dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 
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 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă dacă a fost un anunț 

public în acest sens. I se răspunde de către dna inspector Roșu Claudia care 

precizează ca, anunțul a fost afișat la avizierul primăriei în conformitate cu 

prevederile Legii nr.15/2003. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă dacă nu există 

posibilitatea să fie publicat și pe pagina de internet, ca să aibă cunoștință cât mai 

multă lume. 

 Dna inspector Roșu Claudia menționează faptul că, s-au interesat mai multe 

persoane de acest teren, au întrebat, dar nu au depus cereri în acest sens. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aproba cu 14 voturi „pentru”, un vot „împotrivă”, 

iar un consilier local s-a abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.330/2025 privind atribuirea în folosință gratuită a 

unui teren în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în condițiile Legii 

nr.15/2003. 

 La punctul 32 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la obținerea autorizației de 

funcționare pentru exercitarea activităților comerciale și a serviciilor de piață pe 

teritoriul administrativ al municipiului Orăștie. 

 Dna inspector Ivașcu Gianina prezintă raportul întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală – Compartiment Acorduri și Autorizări. 

 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru servicii publice şi comerț, muncă şi protecție socială. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.331/2025 privind aprobarea Regulamentului referitor la 

obținerea autorizației de funcționare pentru exercitarea activităților comerciale și a 

serviciilor de piață pe teritoriul administrativ al municipiului Orăștie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Regiei 

Publice Locale Ocolul Silvic Valea Orăștiei RA. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.332/2025 privind aprobarea Regulamentului de 

organizare și funcționare a Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Orăștiei RA. 

 La punctul 34 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ 
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preuniversitar de stat şi particular din municipiul Orăștie pentru anul școlar 2026 – 

2027. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia prezintă raportul de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.333/2025 privind aprobarea organizării rețelei școlare a 

unităților de învățământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul Orăștie 

pentru anul școlar 2026 – 2027. 

 În continuare, dnii consilieri locali Secui Adrian Iulian și Zvîncă Mihai Caius 

expun motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea înregistrării audio-

video și a transmiterii online a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Orăștie. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil.  

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius menționează faptul că, transmiterea live a 

ședințelor consiliului local se întâmplă în majoritatea municipiilor din țară și se 

practică și la nivelul consiliilor județene, deci nu este nimic nou în acest sens. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, accesul la ședințele 

consiliului local este public, orice cetățean are dreptul să participe la acestea, atâta 

timp cât noi din când în când nu avem disponibilitatea de a participa la ședințe și 

folosim online-ul prin intermediul aplicației Zoom, pentru a ține acele ședințe de 

consiliu de îndată, nu vede de ce nu am putea să transmitem toate ședințele pentru toți 

acei oameni care nu au disponibilitatea să ajungă la ședințele de consiliu local. De 

asemenea, roagă pe fiecare coleg care are intenția să voteze negativ, să explice, la fel 

cum noi am venit cu argumente pro, să vină cu argumente contra și să ne spună 

motivul pentru care, în cazul în care va vota negativ care ar fi motivul, ne deranjează 

că ne vede lumea, că ne facem treaba, practic am fost votați, pentru asta, am fost puși 

în față și să vedem dacă există lucruri negative cu privire la această inițiativă. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot fiind consemnate 6 voturi „pentru”, iar 10 consilieri 

locali s-au abținut de la vot. 

 La punctul 36 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre  privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a 

unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna ianuarie 2026. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Președintele de ședință solicită consilierilor locali să facă propuneri nominale 

pentru alegerea președintelui de ședință, care va conduce ședințele în luna ianuarie 

2026. 
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 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia o propune pe dna consilier local 

Aldea Maria Simona. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea propunerii și a 

proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Propunerea dnei consilier local Cîndea Lenuța Aurelia se supune la vot și se 

aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptată Hotărârea nr.334/2025 privind alegerea dintre membrii Consiliului 

Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele 

în luna ianuarie 2026. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026. 

 Dna șef serviciu Căstăian Dina dă citire raportului întocmit de Serviciul 

Impozite și Taxe locale. De asemenea, precizează că, hotărârea de consiliu local va 

trebui comunicată în termen de trei zile lucrătoare către Ministerul Finanțelor Publice, 

iar în situația în care nu va fi comunicată nu vom m-ai primi cotele defalcate din taxa 

pe valoarea adăugată și din impozitul pe venit, iar în cazul în care proiectul de 

hotărâre nu se aprobă până la data de 31 decembrie, toate sumele stabilite între limite, 

vor fi aplicate la limita maximă.  

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru precizează că, dacă votăm 

proiectul de hotărâre impozitele vor creștem, dacă nu votăm se vor aplica cotele 

maxime și întreabă că atunci noi de ce mai votăm, să vina să ni le impună direct. 

 Dna șef serviciu Căstăian Dina menționează faptul că, valoarea de impunere 

determinată la clădirile deținute de persoanele fizice se face după o regulă stabilită 

prin lege, care ține cont de zonă, de valoarea/metru pătrat, de rangul localității la care 

se aplica o cotă cuprinsă între 0,08% și 0,2%, iar pentru municipiul Orăștie cota este 

de 0,1%, iar în situația în care nu stabilim până în data de 31 decembrie valorile 

impozabile se vor dubla în anumite situații. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan arată că, ne comportăm ca niște cetățeni 

suparăți ca vor crește impozitele, până la urma din banii aceștia care se încasează din 

impozite, se vor face investiții la nivel local care vor fi aprobate ulterior de către 

Consiliul local pentru dezvoltarea comunității. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius menționează că, dacă citim cu atenție 

OUG nr.78/2025, ne dăm seama că, suntem puși în fata faptului împlinit și sub 

amenințarea că, dacă nu se aprobă până la data de 31 decembrie nu vom mai primi 

sumele din cotele defalcate din taxa pe valoarea adăugată. De asemenea, arată că, 

ceea ce nu s-a specificat în această ordonanță de urgență și este o greșeală, este faptul 

că, cu privire la valoarea de impozitare dintre o garsonieră și un apartament, în 

municipiul Orăștie metru pătrat este sub 1000 euro, în Timișoara este 2000 euro/mp, 

în Cluj-Napoca sau București valoarea este de 3000 euro/mp. Potrivit OUG 

nr.78/2025, nivelul este la fel, nu contează că locuința este în Orăștie sau în Cluj-

Napoca se va plăti tot atât impozitul, într-adevăr banii din taxe și impozite rămân la 

bugetul local, dar trebuie stabilim ce facem cu ei, cumpăram un imobil, de exemplu 

fosta casa Vulcu sau acești bani se vor disipa. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, referitor la faptul că 

vor creste impozitele și la cea a spus dl Popa Dorin Ioan, este de părere că, impozitele 
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sunt mari pentru majoritatea oamenilor și dacă ne gândi impozitul pentru autoturisme 

a ajuns sa fie mai mare decât asigurarea auto, dânsul fiind în aceasta situație.  

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi „pentru” și două voturi 

„împotrivă”.  

 Este adoptată Hotărârea nr.335/2025 privind stabilirea impozitelor și taxelor 

locale pentru anul 2026. 

 În continuare, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2025 în 

vederea organizării manifestării „Împreună în 2026 - Revelion în stradă”. 

 Dl consilier Terchet Narcis prezintă raportul întocmit de Casa de Cultură 

„Alexandru Grozuță” Orăștie. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.336/2025 privind alocarea unei sume de bani din bugetul 

local al municipiului Orăștie pe anul 2025 în vederea organizării manifestării 

„Împreună în 2026 - Revelion în stradă”. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 65771 Orăștie situat în 

intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 

 Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcției Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.337/2025 privind dezlipirea imobilului înscris în       

CF 65771 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 

 În continuare, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre 

privind dezlipirea imobilului înscris în CF 63309 Orăștie situat în intravilanul 

municipiului Orăștie, în două loturi. 

 Dna inspector Roșu Claudia dă citire raportului întocmit de Direcției Arhitect-

șef și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț prezintă raportul de avizare al comisiei  

pentru urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.338/2025 privind dezlipirea imobilului înscris în           

CF 63309 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 
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 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind clasificarea unor imobile în drumuri publice deschise circulației 

publice, de interes local. 

 Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcției Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Petre Radu Onut arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.339/2025 privind clasificarea unor imobile în  

drumuri publice deschise circulației publice, de interes local. 

 În continuare, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

repartizarea, în vederea închirierii, unei locuințe de serviciu pentru tineri construită 

prin fonduri ANL situată în str.Plantelor, nr.2 din municipiul Orăştie. 

 Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcției Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.340/2025 privind repartizarea, în vederea  închirierii, 

unei locuințe de serviciu pentru tineri construită prin fonduri ANL situată în 

str.Plantelor, nr.2 din municipiul Orăştie. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei locuințe construită prin 

fonduri ANL situată în blocul nr.84, apartamentul nr.4 din municipiul Orăştie, 

str.Pricazului. 

 Dna inspector Opra Ramona dă citire raportului întocmit de Direcției Arhitect-

șef și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.341/2025 privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei 

locuințe construită prin fonduri ANL situată în blocul nr.84, apartamentul nr.4 din 

municipiul Orăştie, str.Pricazului. 

 În continuare, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

repartizarea în vederea atribuirii cu chirie a unor locuințe sociale aflate în proprietatea 

Municipiului Orăștie situate în str.Plantelor. 

 Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcției Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 



 20 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 15 voturi „pentru”, iar un 

consilier local s-a abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.342/2025 privind repartizarea în vederea atribuirii cu 

chirie a unor locuințe sociale aflate în proprietatea Municipiului Orăștie situate în 

str.Plantelor. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza Proiect Tehnic, 

a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții 

„Dotarea, modernizarea și digitalizarea Grădiniței Căsuța cu Povești cu program 

prelungit, municipiul Orăștie, strada Pricazului nr.6”. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.343/2025 privind aprobarea documentației tehnico-

economice - faza Proiect Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului 

general pentru obiectivul de investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea 

Grădiniței Căsuța cu Povești cu program prelungit, municipiul Orăștie, strada 

Pricazului nr.6”. 

 În continuare, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre 

privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza Proiect Tehnic, a 

indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții 

„Dotarea, modernizarea și digitalizarea Colegiului Național Aurel Vlaicu Orăștie, 

județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și accesibilității la educație”. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.344/2025 privind aprobarea documentației tehnico-

economice - faza Proiect Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului 

general pentru obiectivul de investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea 

Colegiului Național Aurel Vlaicu Orăștie, județul Hunedoara pentru stimularea 

creșterii și accesibilității la educație”. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect Tehnic, a 

indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții 

„Dotarea, modernizarea și digitalizarea Școlii Gimnaziale „Dr. Aurel Vlad” Orăștie, 

județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și accesibilității la educație”. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 
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 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă care ar fi aportul 

municipalității din punct de vedere financiar la aceste proiecte.  

 Dl director Stănilă Marius arată că, pentru proiectul de la Colegiul Național 

„Aurel Vlaicu” în urma discuțiilor purtate cu cei de ADR Vest doar pentru fațadă 

contribuția va  fi de 1.000.000 lei, suma care nu este neeligibilă. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.345/2025 privind aprobarea documentației tehnico-

economice – faza Proiect Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului 

general pentru obiectivul de investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Școlii 

Gimnaziale „Dr. Aurel Vlad” Orăștie, județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și 

accesibilității la educație”. 

 În continuare, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

aprobarea depunerii proiectului „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Grădiniței 

Căsuța cu Povești cu program prelungit, municipiul Orăștie, strada Pricazului nr.6”.  

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.346/2025 privind aprobarea depunerii proiectului 

„Dotarea, modernizarea și digitalizarea Grădiniței Căsuța cu Povești cu program 

prelungit, municipiul Orăștie, strada Pricazului nr.6”. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Dotarea, modernizarea și 

digitalizarea Școlii Gimnaziale „Dr. Aurel Vlad” Orăștie, județul Hunedoara pentru 

stimularea creșterii și accesibilității la educație”. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.347/2025 privind aprobarea depunerii proiectului 

„Dotarea, modernizarea și digitalizarea Școlii Gimnaziale „Dr. Aurel Vlad” Orăștie, 

județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și accesibilității la educație”. 

 În continuare, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

aprobarea depunerii proiectului „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Colegiului 

Național Aurel Vlaicu Orăștie, județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și 

accesibilității la educație”. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 9 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot si aprobat in unanimitate. 
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 Se adopta Hotărârea nr.348/2025 privind aprobarea depunerii proiectului 

„Dotarea, modernizarea și digitalizarea Colegiului Național Aurel Vlaicu Orăștie, 

județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și accesibilității la educație”. 

 În continuare, dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire petiției dlui Stroia 

Ioan Dorin înregistrată sub nr.20858/18.12.2025 adresată Primăriei si Consiliului 

Local al Municipiului Orăștie prin care solicită ca urmare a răspunsului Primăriei 

Municipiului Orăștie cu nr.18484/10.11.2025 și pe care l-a anexat în copie, în calitate 

de proprietar al imobilului situat în municipiul Orăștie, str.Pricazului, bl.124, ap.7 și a 

locului de parcare nr.18, care este închiriat în baza unui contract, să fie montați doi 

stâlpi în capătul parcării de reședință din fața blocului 124 capăt cu Grădinița cu 

Program Prelungit nr.3, iar accesul să se facă numai din str.Pricazului, așa cum s-a 

făcut în spatele blocului 124, unde se află garajele. Dânsul consideră că, ar fi bine să 

fie montați cei doi stâlpi și acestuia i s-a răspuns la adresa anterioară, dar se pare ca 

nu este mulțumit de răspunsul pe care l-a primit. 

 Dna consilier local Fugaciu Nadina Rodica arată că, a văzut pe Facebook o 

filmare postată de dl Stroia Ioan Dorin în timp ce încearcă să parcheze mașina și a 

înțeles că are dificultăți de a ieși și a întra în parcare, din cauza mașinilor care sunt 

parcate nelegal în zona. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă că, atunci când a fost 

deschisă parcarea pe ambele părți, a fost nevoie de hotărâre de consiliu local.  

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează faptul că, nu a fost adoptată o 

hotărâre de consiliu local în acest sens, iar această petiție fiind adresată și Consiliului 

local am supus-o atenției dumneavoastră, urmând a i se răspunde la această solicitare.   

 La ultimul punct al ordinii de zi, „Întrebări - interpelări”, dl consilier local Popa 

Dorin Ioan arată că, pe str.N.Titulescu în vecinătatea Întreprinderii „Mecanica” 

Orăștie datorită circulației rutiere intense, ar fi necesară trasarea unei treceri de 

pietoni pentru cei care lucrează în zona respectivă. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan precizează că, anul viitor se vor efectua lucrări de 

trasare în acea zonă și se vor monta semne de circulație. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, la ședința de 

consiliu local de astăzi pe ordinea zi au fost 51 de proiecte de hotărâre, din care unul 

singur a fost inițiat de doi consilieri locali și dintre toate, doar acel proiect de hotărâre 

nu a fost aprobat și întreabă care este motivul pentru care nu a trecut la vot, ca să 

putem modifica proiectul de hotărâre, în așa fel încât, la următoarea ședință acesta să 

fie aprobat, probabil colegii care au inițiat proiectul de hotărâre vor dori sau cumva 

poate să găsim o cale de mijloc așa încât acesta să treacă. Dânsul ar dori punctual 

dacă se poate și întreabă dacă deranjează pe cineva faptul că dânsul filmează și 

oricând ar putea să dea live această filmare. De asemenea, întreabă că, ar deranja 

faptul că, ar costa nu știe câți bani microfoanele, camerele de filmat sau altele ce a 

enunțat dl consilier local Secui Adrian Iulian în proiectul de hotărâre sau logistica 

pentru stocarea materialelor media sau distribuirea pe internet, care au fost 

problemele pentru care dumneavoastră ați votat negativ, pentru ca, colegii de la 

Uniunea Salvați România să modifice proiectul de hotărâre. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan este de părere că, consilierii locali nu trebuie să 

explice care a fost motivul cum au votat proiectul de hotărâre care a fost respins. 

 Dl consilier local Secui Adrian Iulian consideră că, Primăria ar trebui să facă 

demersuri pentru ca filmarea ședințelor să fie una oficială și aceasta a fost ideea 
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inițierii respectivului proiect de hotărâre și în bugetul local pentru anul viitor să fie 

alocată o sumă pentru înregistrarea și transmiterea ședințelor Consiliului local. 

 Dna consilier local Sîrbu Florina Eleonora este de părere că, cetățenii pot 

participa fizic la ședințele de consiliu local, fiindcă au acest drept. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru menționează faptul că, dacă 

s-ar face streaming pe Facebook atunci într-adevăr ar fi și comentarii din partea celor 

care urmăresc, dar la o transmisiune online nu este posibil acest lucru. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, dânsul a început să lucreze la un 

regulament referitor la animalele de companie, în principal pentru câini, sunt lăsați și 

se țin zeci de câini fără supraveghere și nu doar în zona unde locuiește, ci și în alte 

zone din oraș, a văzut cum au votat astăzi colegii și întreabă cu cine trebuie să discute 

ca ulterior majoritatea care exista la nivelul consiliul local să voteze și să se aprobe 

proiectul de hotărâre, ca sa nu muncească degeaba la respectivul regulament. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă când a avut loc 

ultima ședință a Consiliului de administrație al Spitalului Municipal Orăștie. 

 Dl consilier local Bîrlea Lucian Radu menționează faptul că, în cursul 

săptămânii trecute s-a desfășurat ultima ședință a Consiliului de administrație al 

unității spitalicești.    

 Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal. 

 

 

            Președinte de ședință,                                                         Secretar General,                                                      

              Nicolae TIMARIU                                                          jr.Călin COSTOIU 

 

 


